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Colorado’s outdoor 
recreation economy

96%

75% of Coloradans consider
themselves conservationists and 

75% outdoor recreation enthusiasts

87%

of Coloradans think the outdoor recreation 
economy — meaning people who come to 

hunt, fish, camp, see wildlife, as well as those who 
manufacture and sell equipment for those activities — is 
important to the economic future of the state.

of Coloradans think the presence of public 
lands and a lifestyle of outdoor recreation

gives the West an economic advantage over other 
parts of the country.

Would you prefer the Trump administration 
place more emphasis on...

Ensuring we protect sources of clean water, our air quality and wildlife habitat 
while providing opportunities to visit and recreate on our national public lands

Ensuring we produce more domestic energy by maximizing the amount of 
national public lands available for responsible oil and gas drilling and mining

68%
21%

Oppose eliminating protections 
for national monuments
“Would you say that it is — a good idea or a bad 
idea — to reduce the size or protections at other 
national monuments?”

Think inadequate water 
supplies is a serious problem

Additionally, 80% of Coloradans favor “using our 
current water supply more wisely, by encouraging 

more water conservation, reducing use, and increasing 
recycling of water” over “diverting more waters from 

rivers” to address inadequate supplies.

73%

80%

55% of Coloradans disapprove of the way the Trump administration is handling issues related 
to land, water and wildlife. Only 36% approve.


